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РПЦ Нова Топола, 04.05.2023. год.

ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ПРАЋЕЊУ НА ДАН 04. МАЈ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини утицај висинског циклона који се премjешта
даље ка истоку потом постепено јача утицај висинског гребена са запада. У
приземљу постепен пораст ваздушног притиска. Ујутру и током пријеподнева
претежно до потпуно облачно и хладније мјестимично са кишом. Током дана
промјенљиво вријеме и даље мјестимично са кишом, локално могући и пљускови.
На југу и југозападу углавном суво уз промјенљиву облачност и сунчане интервале.
Увече постепен престанак падавина. Због нестабилне временске ситуације систем
противградне заштите је преведен у стање приправности дана 04.05.2023. године
у временском периоду 14.00 – 18.00 часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у периоду 14.54 - 17.48 часова.

3. Радарско праћење: Од 14 часова радарским и сателитским системима пратимо
више слабијих развоја на подручју Семберије. Осмотрена је једна интензивнија
кумулонимбусна ћелија, која је условила јачи пролазни пљусак на подручју
Семберије. Поменута облачност није задовољавала методолошке услове, те
потребе за дејствовањем противградним ракетама није било. Иза 17 часова, из
правца Хрватске на подручје Брчко Дистрика, надирала је једна конвективна
облачност. Посматрана облачност била је умјереног интензитета, те је условила
појаву пљускова праћених грмљавином. Поменута ћелија није испуњавала
методолошке критеријуме за дејством, самим тим није дошло њеног засијавања
противградним ракетама. Иза 18 часова, долази до општег слабљења и наступа
стабилизација.

4. Закључак: Данашње праћење односило се на таласање висинског циклона уз
сјевероисточно струјање, чији се центар налази источније од брањене територије,
који је утицао на пораст нестабилности на источном дијелу противградног
полигона. Услијед недостатка кинетичке енергије, недовољно загријаног тла, као и
смањених вриједности осталих параметара нестабилности, на брањеном подручју
осмотрени су само слабији развоји, који су условили кишу или пролазни пљусак
праћен грмљавином. Због појаве слабијих кумулонимбусних ћелија, које нису
задовољавале методолошке критеријуме, потребе за употребом противградних
ракета није било.
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